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Aos vinte dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às 15 horas, nas dependências da 

sala de reuniões do Departamento Municipal de Ação Social do município de Coronel Domingos 

Soares – PR, e com participação remota por meio de videoconferência, reuniu-se, em caráter 

extraordinário, o Conselho Municipal de Assistência Social – CMAS, conforme lista de presença 

anexa. A reunião foi aberta pelo presidente do Conselho, Sr. Sebastião Osni Brasil, que agradeceu 

a presença dos conselheiros e, na sequência, passou a condução dos trabalhos à secretária executiva 

do CMAS, Sra. Vanessa de Souza Matiello. Foi dispensada a leitura da ata da reunião anterior, tendo 

em vista que o documento foi previamente encaminhado aos membros do Conselho pelo grupo 

oficial de WhatsApp. A ata foi considerada lida e aprovada por unanimidade dos presentes. Na 

ordem do dia, foi apresentada para deliberação a proposta de aprovação de recurso oriundo de 

emenda parlamentar individual, com a seguinte fundamentação: Considerando a competência legal 

do Conselho Municipal de Assistência Social para apreciar e aprovar a aplicação de recursos 

públicos destinados à política de assistência social; Considerando a indicação direta, por 

parlamentar federal, de recurso por meio da emenda individual nº 410645620250001, direcionada 

ao município de Coronel Domingos Soares – PR; Considerando que o valor de R$ 100.000,00 (cem 

mil reais), classificado no Grupo de Natureza da Despesa – GND 3, será destinado à unidade privada 

sem fins lucrativos – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais (APAE), conforme 

programação recebida; O Conselho, após análise da documentação apresentada e discussão entre os 

membros, deliberou, por unanimidade, aprovar a programação do recurso da emenda parlamentar 

supracitada, autorizando sua destinação à APAE, para fins de execução no âmbito da política pública 

de assistência social do município. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada. Para constar, 

eu, Vanessa de Souza Matiello, secretária executiva do CMAS, lavrei a presente ata, que após lida 

e aprovada, será assinada por todos os presentes. 
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